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環境基本計画の平成23年度実績報告

　区では平成20年3月に「第二次足立区環境基本計画」を定め、以下の５つの分野で構成する基
本理念に基づき、「地球にやさしいひとのまち」をめざして環境への取組みを進めています。
それぞれの分野に設定した各施策（全４５指標）の平成２３年度実績を報告します。

１　地球温暖化防止
２　循環型社会の構築
３　健康・安全なくらしの確保
４　人と自然の豊かなふれあいの創出
５　環境に配慮したまちづくり

　全４５の指標をみると、半分以上の指標が目標を達成あるいは達成の見込みとなっています。
しかし、実績が停滞あるいは達成が困難な見込みの指標もあり、取組みの強化や事業・指標の
見直しが必要です。

●地球温暖化防止

CO2排出量

平成24年度までに、平成2年度比マイナス10％の239万8千トンに減らす

234万2千トン（平成21年度実績）

　CO2排出量は太陽光発電システムへの助成などの省エネ推進やごみの減

量、再資源化等の取組みなどが功を奏し、目標値を下回りました。

　８つの指標のうち、あだちエコネット事業登録者数や住宅用太陽光発電

システム導入件数など５つがすでに目標を達成しており、地球温暖化防止

の取組みは順調に進んでいます。

Ｓ…５ Ａ…１ Ｂ…１ Ｃ…１ ※…０ 計…８

●循環型社会の構築

ごみ処理量

平成24年度までに、平成18年度比マイナス8％の20万223トンに減らす

18万9008トン

　ごみ処理量は平成20年度以降毎年目標を達成しています。区民一人ひと

りがごみの分別や減量に努めたことで資源化が進み、ごみの総量も年々減

少しています。

　３つの指標全てすでに目標を達成しており、今後も区民・事業者との連

携を図り、ごみの排出量の抑制と廃棄物の適正な処理を進めていきます。

Ｓ…３ Ａ…０ Ｂ…０ Ｃ…０ ※…０ 計…３

●健康・安全なくらしの確保

大気中のダイオキシン類環境基準適合率

大気中のダイオキシン類環境基準適合率100％の堅持

100%

　大気中のダイオキシン類環境基準適合率は、平成10年度の調査開始以降

毎年100％です。特にここ数年は基準を大きく下回っています。

　７つの指標のうち、工場等排水水質規制基準適合率や綾瀬川（内匠橋）

水質環境基準適合率（BOD）など５つが既に目標を達成しており、健康・

安全なくらしの確保の取組みは順調に進んでいます。

Ｓ…５ Ａ…１ Ｂ…０ Ｃ…１ ※…０ 計…７
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●人と自然の豊かなふれあいの創出

川の魚の種類

平成24年度までに、20種類を維持する（外来種除く）

16種類

　川の魚の種類は平成19年度以降毎年目標を達成していましたが、23年度

は達成しませんでした。原因は不明で、今後も継続して様子を見ます。

　１４の指標うち、野鳥の種類や自然観察リーダー登録者数など半分は目

標を達成あるいは達成が見込めますが、ビオトープ数（学校）や生産緑地

面積など達成困難なものもあり、事業や指標の見直しが必要です。

Ｓ…６ Ａ…１ Ｂ…３ Ｃ…４ ※…０ 計…１４

●環境に配慮したまちづくり

樹木被覆率

平成28年度までに9.4％の達成

8.0％（平成21年度実績。「足立区緑の実態調査」より）

　樹木被覆率の調査は10年に１度実施されるため、平成23年度の数字は出

ていません。

　９つの指標のうち、達成が見込めるものは２つしかありません。緑化計

画書提出割合や区立学校緑被率など達成困難な指標が多く、現在の取組み

の強化だけでなく、事業や指標の見直しが必要となっています。

Ｓ…０ Ａ…２ Ｂ…２ Ｃ…４ ※…１ 計…９

≪指標の評価≫
Ｓ ＝ すでに目標を達成している指標
Ａ ＝ 着実に目標達成に向かっている指標
Ｂ ＝ 目標に近づいているが、現状では目標達成が困難
　　　と思われ、取り組みの強化が必要な指標
Ｃ ＝ 数値が目標に近づいていない指標
※ ＝ その他（事業・指標の見直しなど）
合　　計

　―
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